2019-20 CGU DEGREE
COMPLETION SURVEY

FFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFF




Degree Completion Survey

The survey is given within 3 months after students completed their degrees and response rate is over 95%

Educational Outcome Program Experience Professsional Development Academic Advising Academic & Career Support Research Advising Post Graduation Plan Demographic
Academic Year Completion Term Schools Program Completed Degree Demographics
2019-20 All All All All Total
Mot At Al (1) To A Small Extent (2) . To Some Extent {3) . To A Moderate Extent (4) . To A Large Extent (3)
EDUCATIONAL OUTCOMES

To what extent did your experience at CGU enhance your ability to...

Acquire new knowledge Total [ R

Think analytically Total [ EX

Synthesize ideas from multiple sources Taotal . 43 3%

Aomtressarch o o o I

Communicate well to a range of audiences Total . 42 5% B

Address problems from multiple

perspectives Total 942 7%

Manage projects effectively Total . 42 6%

Wirite effectively Total [ XN T%

Work well with others Total . 4.1 4%

Reflect on how your own values may r

affect others Total [ EX 4% 5% ’

il sclaons based n scholay g X o I R

research ’

Build soft skills (e.g. communication) 195

needed for your profession Total . 40 FD -

Find your scholarly voice Total . 4.0 3% 5% 9%

Lead effectively Total . 39 3% 9%

arage contct i e o o
2 3 4 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

AVG Responses on Sacle 1-5 #* % of Total Mumber of Records




Degree Completion Survey

The survey is given within 3 months after students completed their degrees and response rate is over 95%

Educational Cutcome Program Experience Professsional Development Academic Advising Academic & Carser Support Research Advising Post Graduation Plan Demographic
Academic Year Completion Term Schools Program Completed Degree Demographics
2019-20 All All All All Total
Paor (1) Fair (2] [ Good (3) B very Good (4) [l Excellent (5)
SATISFACTION WITH PROGRAM EXPERIENCE
The level of academic riger of your program Taotal . 3.8 3% 10%
Overall quality of your program Total . 37 2% 11%
Overall experience at CGU Taotal . 37 4% 10%
Preparation for the next phase in your career Taotal . 35 3%
Return on investment for your CGL degree Total . 32 T% 15%
T T T T T T T T T T T T T T T T T
1.0 15 20 25 30 35 40 45 5.0/0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%
AVG Responses on Scale 1-5 »#* % of Total Number of Records
Strongly Disagree(1) || Disagree (2) I Neutral (3) B Agree i4) B Strongly Agree (5)
Indicate your level of agreement with the following statements.
| am satisfied with the amount of fime it took me to complete my
degree Total ®:s
| would recommend CGU to someone who is thinking about
graduate study Total . 37
If I had to do it again, | would still choose CGU for my graduate
studies Total ®37
T T T T T T T T T T T T T T T T T
1.0 15 2.0 25 30 35 4.0 45 5.0/0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%
(2019+) Mental Health and Wellness
| was aware of the mental health resources available to me at
ceu Total ®::
T T T T T T T T T T T T T T T T T
1.0 15 20 25 3.0 35 4.0 45 5.0/0% 10% 20% 30% A40% 50% B60% T0% B80% 90% 100%
AVG Responses on Scale 1-5 »#* % of Total Mumber of Records




Degree Completion Survey

The survey is given within 3 months after students completed their degrees and response rate is over 95%

Educational Qutcome Program Experience

Professsional Development Academic Advising Academic & Carser Support Research Advising Post Graduation Plan Demographic

Academic Year Completion Term Schools Program Completed Degree Demographics

2019-20 All All All All Total
[ NIA (excluding in Avg) Strongly Disagree(1) | Disagree (2) I neutral (3) B Aoree (4) B Sstronaly Agree (5)

PROFESSIONAL DEVELOPMENT
The courses | took were valuable for my infended profession  Total ® 44
| had the opportunity to develop research skills Total ®43
| was encouraged to participate in professional development . Total $ 40
Faculty helped me understand how to become a professiona.. Total @39
My program provided resources and strategies that helped .. Total 937
| was taught how to establish my own professional network Total ®35
| had the opportunity to develop teaching skills Total ® 35
(2019+) | was encouraged to present my work at academic c.. Total ®35
| had the opportunity to develop grant/proposal writing skills — Total ® 33
T T T T T T T
1.0 15 20 25 30 35 4.0 45 5.0/0% 40% 50% 60% T0%
AVG Responses on Sacle 1-5 #* % of Total Number of Records

Mot at all Helpful (1) [ Mot Very Helpful (2) B somewhat Helpful (3) B very Helpful (4)
(2019+) How helpful were the experiences with respect to your professional development? only answer if having the experiences
Adjunct Teaching Total 4.0 9 EE3
Internship or Field Placement Taotal ®37
Research Assistant Total ®36
CGU Research Lab Total @35
Teaching Assistant Taotal ®35
Student Worker\Work-Study Total @33
1.0 1.|2 1_I4 1.IE 1.|8 2.IIJ 2.I2 2_I4 2.IE 2:8 S.IIJ 3_I2 3.I4 3_IE 3.|8
AVG Responses on scale 1-4 % of Total Number of Records
[ N/A (excluding in Avg.) || Zero | K H-: | B | B 5 or more
Professional Development Participation
1. Academic conferences attended. Total 20
2. Research or scholarly presentations. Total ® 22
3. Scholarly publications SUBMITTED for publication. Taotal ®10
4. Scholarly publications ACCEPTED for publication. Total $0s
5. Scholarly publications cumrently UNDER REVIEW for publication. (2019+) Total & 05
6. Grant proposals worked on. Total @06 6% 4%
7. Successful Grant Proposals. Total & 0.4
8. Work featured in a gallery, performance, or show. Taotal [ X' 4% 6%
0.0 l].IS 1.IIJ 1_|5 2.IIJ 2.|5 3_IIJ 3_|5 4.IIJ 4:5 5.0/0% 10|% QOI% SOI% 40|% Sﬂl% Gﬂl% ?Ol% Bﬂl% Bﬂl% 10&1%
AVG Response on Scale 0-5 »#* % of Total Number of Records




Degree Completion Survey

The survey is given within 3 months after students completed their degrees and response rate is over 95%

Educational Cutcome Program Experience Professsional Development Academic Advising Academic & Carser Support Research Advising Post Graduation Plan Demographic
Academic Year Completion Term Schools Program Completed Degree Demographics
2019-20 All All All All Total

Never (1)}

Once a Year (2)

| Once a Semester (3)
B Monthly (4)

Academic Advising [ More than Once a Mo..
(Who do you primarily go to for academic advising? 2019+)

Other

How frequently did you meet with your academic advisor to formally discuss your academic progress?
Faculty Member other than Dissertation/Thesis Adyi

15.1% In Person Total @32 8% 15% 19% 14%
53
Via Phone or Online q7or 148
Means (2019+) Total [ EX 1% 12% 7%  14%
T T T T T T T T
1 2 3 4 5/0% 20% 40% 60% 80% 100%
Total
Program/Department Staff
5.7%
181
Dissertation/Thesis Advisor
265‘2% [ NJA (excluding in Avg) [l Neutral (3)
Strongly Disagree(1) B Agree i4)
| Disagree (2) B stronaly Agree (5)
Academic Advising (2019+)
| understood what was expected fo
complete my degree Total . 4.3
| was informed of program requirements in
a timely manner Total . 41
My academic advisor was available Total . 43
My academic advisor encouraged me to
build and utilize a support network within .. Total . a7
My academic advisor encouraged me fo
use support services (e.g., writing center, .. Total . 36
My academic advisor provided me with
encouragement/ emotional support Total . 41
| am satisfied with the quality of academic
advising | received (2017+) Total [ U
T T T T T T T T T T T T T
1.0 1.5 20 25 3.0 35 4.0 45 40% 50% 60% T0% 80% 90%
AVG Responses on Scale 1-5 % of Total Number of Records




Degree Completion Survey

Educational Cutcome

Program Experience

Professsional Development

The survey is given within 3 months after students completed their degrees and response rate is over 95%

Academic Advising Academic & Career Support  Research Advising Post Graduation Plan Demographic

Academic Year Completion Term Schools Program Completed Degree Demographics
2019-20 Al Al All All Total
I Did not use (excluding in Avg.) [ Mot Very Helpful (1) B somewhat Helpful (2) B very Helpful (3)
Academic and Career Support
(201%+)Informal student groups (e.g. writing, research, study, etc.) Total ®26 35% 1% 40%
International Student Services Total -»24 T6% 9%
Writing Center Total 924 47% 20%
Health Services Total 922 60% 22%
Career Development Office. Total ®22 41% 26%
Digital Leamning Lab Total 922 8% 16%
Student Crganizafiens/Associations Total 822 59% 24%
Preparing Future Faculty Total e 21 T1% 12%
(2019+) Departmental Professional Development/Trainings Total @21 5% 18%
Sftudent Life & Diversity Programming Total @21 58% 18%
Mentor Program Total @20 66% 15%
(2019+) Graduate Student Council Total 919 T2% 17% 4%
T T T T T T T T
1.0 14 186 18 20 22 24 26 28 3.0/0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 0% B80% 90% 100%
AVG Responses on Scale 1-3 # % of Total Mumber of Records
[ N/A (excluding in Avg) Strongly Disagree(1) | Disagree (2) I Heutral (3) B ~gree (4) B strongly Agree (5)
Coursework and Academic Support
Support: | had a supportive network of peers, family, etc. while wor.. Total ®43
Support: Faculty were supportive of my academic interests Total 43
Coursework: | received useful feedback from faculty on my class pe.. Total » 42
Coursework: | was able o take classes in other depariments Total ® 40
Coursework: My program offered an adequate range of classes Total [ EX
T T T
1 2 3 5/0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% B80% 80% 100%
AVG Responses on Sacle 1-5 »#* % of Total Number of Records
Mot at all Helpful (1) . Mot Very Helpful (2) . Somewhat Helpful (3) . Very Helpful (4)
(2019 +)Career Guidance: only answer if you received.
Faculty Mentor Total e37 3% 68%
Alumni Total @35 45%
Mon-CGU Faculty Total ®35 45%
CGU Faculty Total ®35 45%
Program/Department Staff Total o34 45%
Career Development Office Total @33 3% 50%
Other: Total ® 31 15% 39%
T T T T T T T T T T T T T T T - __ __  _ _ —  _  °©OO _+ Y rv 1
10 1.2 14 16 18 20 22 24 286 28 30 32 34 38 38 4.0/0% 10% 20% 30% 40% 50% B0% 70% 80% 0% 100%
AVG Responses on Sacle 1-4 % of Total Humber of Records




Degree Completion Survey

The survey is given within 3 months after students completed their degrees and response rate is over 95%

Educational Cutcome Program Experience Professsional Development Academic Advising Academic & Career Support Research Advising Post Graduation Plan Demographic
Academic Year Completion Term Schools Program Completed Degree Demographics
2019-20 All All All All Total
(2019+) Research Advising If Yes, how helpful was the advice you received from the faculty advisor who oversaw your culminating project in each of these areas?
_ L . Feedback | received on my project Total ®26 5% 21% 67%
Did you complete a culminating project as a part of your degree program? (e.g., a - - — - =—
thesis, dissertation, portfolio, composition, etc.) Final preparation of my project (e.g. writin.. Total @26 % 23% 63%
Development of my project (e.g. framing a.. Total ®26 3
Conceptualizing my project (e.g. topic sel..  Total 226 T% 26% 60%
Advice on how to deal with obstacles enc.. Total @25
SB'JG% Academic career opfions Total 924 16% 29% 44%
o
135 Monacademic career oplions Total ®23 18%
0.0 05 10 15 20 25 30/0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0%  B0% 90% 100%
AVG Responses on Scale 0-3 % of Total Number of Records
Taotal
61.4%
Yes
215
Did not receive (0) . Somewhat Helpful (2}
[ Mot Very Helpful (1) B Very Helpful (3)
Any Other Advisor or Mentor and if yes, who are them?
Non-CGU Faculty within the Claremont Colleges Consortium
16
Total ‘
Yes CGU Faculty within my department
T0.4% 74.3%
247 182
If having another mentor, how helpful was the advice you received from your "Other” mentor in each of these areas?
Development of my project Total 926 5% 15% T5%
Feedback I received on my projects Taotal $® 26 8% 14% 76%
Conceptualizing my project Total ® 26 6% 18% 73%
Advice on how to deal with obstacles encou.. Total ® 26 6% 19% T3%
Academic career option Total ®25
Final preparation of my project Total ®25
Menacademic career option Taotal 924 11% 23% 64%

] 1 2 3/0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
AVG Responses on Sacle 0-3 & % of Total Mumber of Records




Degree Completion Survey

Educational Cutcome

Program Experience

Professsional Development

Academic Advising

The survey is given within 3 months after students completed their degrees and response rate is over 95%

Academic & Career Support  Research Advising

Completed Degree
All

The employment you are seeking related to your CGU
degree?

Post Graduation Plan

Demographic

Demographics
Total

The primary reason NOT seeking employment at this time:

Total

2%

‘Continuing my educafion
Sfarting my own business
Postponing my job search
Other

‘Caring for family

Academic Year Completion Term Schools Program
2019-20 All All All
(2019+) Post-Graduation Plans
Total ‘Waorking - | am employed in a full time position
or have accepted a full fime job offer
Seeking Employment - 1 am currently seeking 516%
full time employment .
Mot Seeking - | am currently not working nor
seeking full time employment
T T T T
o 50 100 150 200
Mumber of Records
For Yes, Your situation is:
Total Remaining in the same position 54.2%
Promoted to another position (vertical 33.0%
maove) .
Position meved to another department 11.0%
(horizontal move) :
T T
o 20 40
Mumber of Records

Working industry sector

T T
1] 5 10 15 20 25
Mumber of Records =

Best describe your job position

Would you consider this a “start-up” company?

Total

Your employment related to your recent degree at
cGu?

No
40
30.3%

Total

Yes

69.7%

Education - Higher Education Other 23.3%
Education - K-12 Teacher (K-12)
Other (please describe) Analyst
Information Technology Researcher
Government, Military, Public A.. Tenure Track Professer
Health Services Con;ultant
Education - Administration (Hig.. . Director
X Mon-Tenure/Adjunct Profess..
Management, Pm_ﬂelssmnal, &_.. Administrator
Mon-Profit, Fundraising, & SDFI.. Data Systems Analyst —
Manufacturing Manager
Finance and Insurance Accountant
Arits, Enterfainment, & Recreafi.. Artist
Trade, Transportation, & Utilities President
Datzil & Whal ala Industrias A IZMI T T T T £V i i L T T T
0 5 10 15 20 25 o 10 20 30
Mumber of Records = Mumber of Records
how many hours do you work/will work per week? Salary
Less than 30 hours otal
.08% Less than 530,000 7.8%
530,000 - 544,999
545,000 - 559,999 12.4%
Total 560,000 - 574,099 18.6%
575,000 - 589,999
30 hours 590,000 - $104,999 171%
94.0% 5105.000 - 5119,999 6.2%
$120,000 - $134,999 5.4% -
§.2% : ; ;
10 15 20 25
Number of Records




Degree Completion Survey

Educational Cutcome

The survey is given within 3 months after students completed their degrees and response rate is over 95%

Program Experience Professsional Development Academic Advising Academic & Carser Support Research Advising Post Graduation Plan Demaographic
Academic Year Completion Term Schools Program Completed Degree Demographics
2019-20 All All All All Total
(2019+) Best describes your enrollment at CGU? Worked Full-Time
5.5% 36.4% 63.6%
Total
Total Worked Part-Time
41.8% 58.2%
Total
Work-Study/Student Worker
21.0% 79.0%
. Entered graduate school soon after completing undergraduate or master's degree Total
. Entered graduate school to advance my career after some years of work experience
. Enfered graduate school to transition to a new career
Il other. Teaching Assistant
21.0% 79.0%
5 Total
(2019+) Admitted Degree
Neither
1 Doctoral
108 Research Assistant
A%
23.4% T6.6%
Total
Total
CGU Research Lab
14.9% 85.1%
Total
Lived On Campus
_ Internship/Field Placement
12.2% 87.8%
Total 29.3% T0.7%
Total

Adjunct Teaching

Total

90.4%




	2019-20 CGU Degree Completion Survey
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9

